



Jabra®
YOU'RE ON

СЕРИЯ JABRA PRO 9400

ГИБКОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ В ОФИСЕ

Беспроводная гарнитура серии Jabra PRO 9400 предназначена для сотрудников, которые должны постоянно оставаться на связи. Свободно передвигайтесь в радиусе до 150 м и отвечайте на вызовы с настольного телефона, мобильного телефона или софтбона. Сенсорный дисплей облегчает настройку и управление вызовами. Все это с лучшими в своем классе системой шумоподавления, акустической защитой и качеством звука.

ПЕРВАЯ В ОТРАСЛИ БЕСПРОВОДНАЯ ОФИСНАЯ ГАРНИТУРА С ИНТУИТИВНО ПОНЯТНЫМ СЕНСОРНЫМ ЭКРАНОМ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИМ УДОБНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВЫЗОВАМИ

Некоторые модели серии Jabra PRO 9400 оснащены базой с сенсорным экраном для упрощения управления вызовами. Сенсорный экран содержит пиктограммы управления вызовами, клавиатуру для набора номера и другие полезные функции.

ОДНА БЕСПРОВОДНАЯ ГАРНИТУРА ДЛЯ НАСТОЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА, МОБИЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА И СОФТФОНА – ОДНОВРЕМЕННО

Для сотрудников, которые должны постоянно оставаться на связи (независимо от того, где они находятся и с какого устройства вызов), гарнитура серии Jabra PRO 9400 предлагает решение, объединяющее все вызовы в одном hands-free устройстве. Производительность труда растет, время совершения вызова/ответа на вызов сокращается, и сотрудники больше довольны работой.

КРИСТАЛЬНО ЧИСТЫЙ РАЗГОВОР ДАЖЕ В ШУМНЫХ ОФИСАХ ОТКРЫТОЙ ПЛАНИРОВКИ

Серия беспроводных гарнитур Jabra PRO 9400 включает в себя ряд лучших в своем классе средств для повышения качества звука, таких как технология цифровой обработки сигнала (DSP) для улучшения разборчивости речи, технология SafeTone™ для защиты органов слуха от громких звуков, превосходная система

ПОДДЕРЖИВАЕТ



READY



Доступны различные модели, в том числе с сенсорным экраном.

шумоподавления Noise Blackout™ и высококачественная технология HD Voice / широкополосный звук.

ВОЗМОЖНОСТЬ ГОВОРИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ НА РАССТОЯНИИ ДО 150 М ОТ РАБОЧЕГО СТОЛА





Благодаря дальности действия беспроводной связи до 150 м серия Jabra PRO 9400 предоставляет отвечающим на телефонные вызовы возможность встать из-за стола, ответить на вызов или завершить разговор, а также совершать другие задачи во время разговора с клиентом по телефону. Сокращение времени выполнения проекта и решение проблем означают большую производительность работы.

ИНВЕСТИЦИИ С ПРИЦЕЛОМ НА БУДУЩЕЕ – БЕСПЛАТНЫЕ ОБНОВЛЕНИЯ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Функции Jabra PRO 9400 на 100 % основаны на программном обеспечении и готовы к модернизации в будущем. Система предоставляется с бесплатным программным обеспечением, позволяющим работать с софтбонами разных стандартов на основе встроенных драйверов и обновлять гарнитуры Jabra с помощью бесплатных пакетов Value Pack и Service Pack.

УЗНАТЬ БОЛЬШЕ
JABRA.COM/PRO9400

ОБЗОР СЕРИИ JABRA PRO 9400

Вариант	Название	Описание	Назначение
	Jabra PRO 9450	Беспроводная гарнитура для софтбона и настольного телефона	<ul style="list-style-type: none"> Беспроводная моногарнитура с возможностью подключения к двум устройствам позволяет отвечать на звонки с настольного телефона и софтбона.
	Jabra PRO 9450 Flex	Беспроводная гарнитура для софтбона и настольного телефона	<ul style="list-style-type: none"> Беспроводная моногарнитура с выдвигающейся штангой для идеальной настройки положения микрофона и возможностью подключения к двум устройствам одновременно позволяет отвечать на вызовы с настольного телефона и софтбона.
	Jabra PRO 9450 Duo	Беспроводная гарнитура для софтбона и настольного телефона	<ul style="list-style-type: none"> Беспроводная стереогарнитура с возможностью подключения к двум устройствам позволяет отвечать на вызовы с настольного телефона и софтбона.
	Jabra PRO 9460 Mono	Беспроводная гарнитура с сенсорным экраном для софтбона и настольного телефона	<ul style="list-style-type: none"> Беспроводная моногарнитура с сенсорным экраном, оптимизированная для офисных сотрудников, и возможностью подключения к двум устройствам одновременно, позволяет отвечать на вызовы с настольного телефона и софтбона.
	Jabra PRO 9460 Duo	Беспроводная гарнитура с сенсорным экраном для софтбона и настольного телефона	<ul style="list-style-type: none"> Беспроводная стереогарнитура с сенсорным экраном, оптимизированная для сотрудников контакт-центра, и возможностью подключения к двум устройствам позволяет отвечать на вызовы с настольного телефона и софтбона.
	Jabra PRO 9465 Duo	Беспроводная гарнитура с сенсорным экраном для софтбона, мобильного телефона и настольного телефона	<ul style="list-style-type: none"> Беспроводная стереогарнитура с сенсорным экраном, оптимизированная для офисных сотрудников, и возможностью подключения к трем устройствам позволяет отвечать на вызовы с настольного телефона, мобильного устройства и софтбона.
	Jabra PRO 9470	Беспроводная гарнитура с сенсорным экраном для софтбона, мобильного телефона и настольного телефона	<ul style="list-style-type: none"> Беспроводная моногарнитура с сенсорным экраном, оптимизированная для офисных сотрудников, и возможностью подключения к трем устройствам позволяет отвечать на вызовы с настольного телефона, мобильного устройства и софтбона. Превосходное шумоподавление в микрофоне благодаря технологии Jabra Noise™ Blackout.

Не все варианты гарнитуры доступны в каждой стране. Информацию о наличии см. на сайте www.Jabra.com.

ПРЕИМУЩЕСТВА ПРОДУКТОВ JABRA PRO 9400



Кристалльно чистый звук

Цифровая обработка сигнала для более чистого звука
 Чистый звук очень важен для полноценного разговора, не говоря уже об эффективности и точности передачи информации. Технология цифровой обработки сигнала (DSP) в аудиоустройствах Jabra устраняет фоновый шум и эхо, а также защищает пользователя от внезапных громких звуков. При этом значительно уменьшается время обработки вызова и возможные недопонимания.



HD Voice – широкополосный звук

Высокое качество звука для кристалльно чистого разговора
 Наслаждайтесь качественным, кристалльно чистым звуком и общением без недопонимания благодаря функции передачи голоса в формате HD Voice. Вы сможете вести разговор просто и непринужденно, полностью сосредоточившись на его содержании и не прикладывая усилий, чтобы разобрать речь собеседника.



Программные приложения Jabra

Удобство конфигурирования устройства и интеграции с софтбоном
 Настройте и управляйте аудиоустройством с помощью программного обеспечения Jabra. Полная интеграция и удаленное управление вызовами при использовании софтбонов последнего поколения.



Возможность подключения нескольких устройств

Управление всеми вызовами с одной гарнитуры
 Возможность подключения нескольких устройств одновременно позволяет с помощью одной гарнитуры управлять телефонными вызовами, поступающими с нескольких различных устройств, таких как настольные телефоны, планшеты, ПК и смартфоны. Это дает пользователям гораздо более широкие и гибкие возможности.



Технология PeakStop™

Безопасный уровень звука и превосходная защита органов слуха
 Технология PeakStop немедленно приглушает громкие звуки и тоны, которые могут повредить ваш слух, до того, как они достигнут барабанной перепонки, поддерживая уровень громкости в безопасном для слуха диапазоне.



Удаленное управление устройствами

Удаленное массовое развертывание и управление устройствами
 Все аудиоустройства компании могут настраиваться и развертываться на 100 % удаленно и централизованно. Веб-решение Jabra Xpress открывает доступ ко всем новым функциям и возможностям. Компонент управления оборудованием Jabra Xpress позволяет быстро получить информацию о всех аудиоустройствах в ИТ-сети.



Удаленное управление вызовами

Полная интеграция телефона и гарнитуры
 Идеальная интеграция телефона и гарнитуры дает возможность отвечать на звонки или отклонять их с помощью аудиоустройства Jabra. Удаленное управление вызовами позволяет вам выполнять несколько задач одновременно и работать еще эффективней. Благодаря беспроводному аудиоустройству Jabra отвечать на звонки можно даже, когда вы находитесь не за рабочим столом.



Технология SafeTone™

Улучшенная защита органов слуха
 Технология SafeTone включает Jabra PeakStop и Jabra IntelliTone™, в которых применяется усовершенствованная технология защиты органов слуха. Наслаждайтесь чистым и четким звуком в течение всего рабочего дня с автоматическим ограничением среднего уровня громкости в соответствии с акустическими стандартами и нормативами. Эта функция предлагает новый уровень уверенности, безопасности и комфорта при одновременном повышении качества связи.



Возможность использования со смартфонами и планшетами

Устройство может использоваться с новейшими моделями смартфонов/планшетов
 Устройства Jabra оснащены передовыми технологиями, делающими их совместимыми с новейшими моделями смартфонов и планшетов.

**Комфортный разговор***Защитите свои уши*

Несколько вариантов ношения позволяют выбрать наиболее удобный и соответствующий вашим личным предпочтениям вариант. Легкие и эргономичные конструкции, мягкие амбушюры, регулируемое оголовье и штанги микрофонов делают наши гарнитуры удобными для ношения в течение всего дня.

**Быстрое подключение «Plug-and-play» для унифицированных коммуникаций (UC)***Совместимость со всеми ведущими платформами для унифицированных коммуникаций (UC)*

Устройства Jabra обладают интуитивно понятными функциями управления вызовами и легко подключаются ко всем ведущим софтбомам и приложениям UC. Они просты в настройке и эксплуатации – от вас не требуется никаких специальных знаний по установке или дополнительной подготовки.

**Беспроводная связь с дальностью 150 м***Диапазон действия беспроводной связи до 150 м*

Беспроводная связь со свободой передвижения в радиусе до 150 м дает полный контроль над hands-free решением Jabra с технологией DECT. Вы можете разговаривать по телефону, перемещаться по офису и выполнять другие задачи именно так, как вам это удобно.

ЗАВИСИТ ОТ ВАРИАНТА ГАРНИТУРЫ***Технология Noise Blackout™***Устранение фонового шума*

Технология Jabra Noise Blackout позволяет исключить отвлекающий фоновый шум (например, ветер, речь окружающих или транспорт) и повысить качество передачи вашего голоса. Теперь вы можете свободно общаться, не повышая голос.

**Микрофон с функцией шумоподавления Noise Cancelling™***Снижение нежелательных фоновых шумов*

Микрофоны с функцией шумоподавления уменьшают нежелательные фоновые шумы и идеально подходят для общения в людных и шумных офисах открытого типа.

* Для получения дополнительной информации зайдите на сайт jabra.com